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伊宁县二中2016年高三第四次模拟测试

文科数学（12-17班）

时间：120分钟          分数：150分        出卷人：许勇

第I卷（选择题，共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、已知集合
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2、若复数
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 满足
[image: image9.wmf]1

z

i

i

=

-
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 为虚数单位，则
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3、下列函数中，周期为π且在[0，eq \f(π,2)]上是减函数的是（   ）
A．y＝sin(x＋eq \f(π,4))       B．y＝cos(x＋eq \f(π,4))        C．y＝sin 2x
     D．y＝cos 2x
4、已知
[image: image16.wmf]0,0
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，则“
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A．充分不必要条件    B．必要不充分条件     C．充要条件       D．既不充分也不必要条件 

5、 已知
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是公差为1的等差数列，
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6、某几何体的三视图如图所示(单位：cm)，则该几何体的体积等于(     )cm3
A．4+
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函数f (x)＝ln(x2＋1)的图象大致是(　　)
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8、执行右面的程序框图，如果输入的t = 0.01，则输出的n =（   ）
[image: image111.png]


A. 5          B. 6           C. 7            D. 8
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9、在区间
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 ，则事件“
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 ”发生的概率为（   ）
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10、设双曲线
[image: image44.wmf]22
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的右焦点是F，左、右顶点分别是
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,过F做
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AA

的垂线与双曲线交于B，C两点，若
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,则双曲线的渐近线的斜率为（   ）

A. 
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11、已知A，B是球O的球面上两点，∠AOB = 90°，C为该球面上的动点。若三棱锥O—ABC体积的最大值为36，则球O的表面积为（   ）
A．36π                B．64π              C．144π              D．256π
12、已知函数
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恒成立，则实数
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的取值范围是（   ）
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第Ⅱ卷（90分）
二.填空题：本大题共4小题，每小题5分
13、若
[image: image60.wmf],
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 满足约束条件
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 的最大值为            .

14、在数列
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15、定义运算“
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的最小值为             .

16、过双曲线
[image: image71.wmf](
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 的右焦点作一条与其渐近线平行的直线，交C于点P，若点P的横坐标为
[image: image72.wmf]2
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 则
[image: image73.wmf]C

 的离心率为                   .

三.解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤
17．（本题满分12分）在
[image: image74.wmf]ABC

D

中，角
[image: image75.wmf]C
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所对的边分别为
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。已知
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（1）求角
[image: image78.wmf]C

的大小；

（2）已知
[image: image79.wmf]4
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[image: image80.wmf]ABC

D

的面积为6，求边长
[image: image81.wmf]c

的值。

18、（本小题满分12分）如图，四边形ABCD为菱形，G为AC与BD的交点，BE⊥平面ABCD.
[image: image113.png]VANNY



（Ⅰ）证明：平面AEC⊥平面BED；
（Ⅱ）若∠ABC=120°，AE⊥EC，三棱锥E—ACD的体积为
[image: image82.wmf]3

6

，求该三棱锥的侧面积
19.如图所示茎叶图记录了甲、乙两个学习小组各四名同学在某次考试中的数学成绩.乙组记录中有一个数字模糊，无法确认，假设这个数字具有随机性，并在图中用m(m∈N*)表示.
(1)求乙组平均成绩超过甲组平均成绩的概率.
[image: image114.emf](2)当m =3时，分别从甲、乙两组同学中各随机选取一名同学，求这两名同学的数学成绩之差的绝对值超过2分的概率.
20.已知椭圆C：
[image: image83.wmf])
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的离心率e = [image: image85.png]


，且过点Q[image: image87.png]


.
(1)求椭圆C的方程.
(2)椭圆C长轴两端点分别为A，B，点P为椭圆上异于A，B的动点，定直线x=4与直线PA，PB分别交于M，N两点，又E(7，0)，过E，M，N三点的圆是否过x轴上不同于点E的定点？若经过，求出定点坐标；若不经过，请说明理由.

21．（本题满分12分） 
已知函数
[image: image88.wmf]2
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（1）求函数
[image: image89.wmf]()

fx

在区间
[image: image90.wmf][1,]

e

上的最大值、最小值；
（2）求证：在区间
[image: image91.wmf](1,)

+¥

上，函数
[image: image92.wmf]()

fx

的图象在函数
[image: image93.wmf]3
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的图象的下方．
请考生在第22、23、24题中任选一题作答，如果多做，则安所做的第一题计分。作答时请写清题号。
22、（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲

如图，AB是⊙
[image: image94.wmf]O

的直径，AC是⊙
[image: image95.wmf]O

的切线，BC交⊙
[image: image96.wmf]O

于点E。
（Ⅰ）若D为AC的中点，证明：DE是⊙
[image: image97.wmf]O

的切线； 

[image: image115.png]（Ⅱ）若CA=
[image: image98.wmf]3

CE，求∠ACB的大小。
23、（本小题满分10分）选修4-4；坐标系与参数方程
在直角坐标系
[image: image99.wmf]xOy

中，直线
[image: image100.wmf]1

C

:x=
[image: image101.wmf]2

-

,圆
[image: image102.wmf]2

C

：
[image: image103.wmf]22

(1)(2)1

xy

-+-=

，以坐标原点为极点，
[image: image104.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系。
（1）求
[image: image105.wmf]1

C

，C2的极坐标方程。
（2）若直线C3的极坐标为
[image: image106.wmf]q

=
[image: image107.wmf]4

p

（ρ
[image: image108.wmf]Î

R）,设C2与C3的交点为M，N,求△C2MN的面积
24、（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
已知函数f（x）=| x + 1 |-2 | x - a |，则a > 0.
当a = 1时，求不等式f（x）>1的解集；
若f（x）的图像与x轴围成的三角形面积大于6，求a的取值范围.
第6题图
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